

五彩画板



瓶花

市中区鑫昌路小学一(1)班

小记者 韩其霖 辅导老师 王燕



春节

山亭区实验小学五(6)班

小记者 陈锦 辅导老师 邹丽丽



月亮船

市中区建设路小学三(1)班

小记者 陈珊珊 辅导老师 韩涛



保护环境 人人有责

市中区中兴小学四(2)班

小记者 冯楷越 辅导老师 张晶



给地球疗伤

市中区回民小学四(1)班

小记者 宋金硕 辅导老师 王娜

乾隆给我发红包

枣庄市立新小学二(2)班 小记者 商俊哲

大年初二，爸爸、妈妈带我去台儿庄古城游玩，“天下第一庄”里真热闹，到处都洋溢着春节的欢乐。

我听到一声“皇上驾到”，就赶忙向人群中跑去，啊！原来是《乾隆畅游台儿庄》实景演出。演出

中，乾隆派发节红包，我幸运的得到了一个，心里特别高兴！

爸爸的新车

市中区实验小学二(5)班 小记者 杨越涵 辅导老师 刘巾帽

爸爸买了一辆新车，它的名字叫“智跑”。我听爸爸说，它很贵，需要很多钱才可以买回家。说到这儿，大家是不是很想知道它是一辆什么样的汽车，下面由我给大家介绍一下这辆新车吧。

“智跑”是一辆越野车，车身是白色的，车灯像眼睛一样很漂亮，到晚上车灯打开，就像路灯一样非常亮。打开车门，里面有一个宽大的空间，前面工作台有一个比较大的电视可以听音乐、看电影、看动画片，除

了这些它还有一个功能——可以在我想睡觉的时候变成床。是不是很舒服啊？

这就是爸爸的新车，天天接送我上学、放学，让我在寒冷的冬天感到温暖。我喜欢你——“智跑”。



新年好

市中区回民小学六(1)班

小记者 靳晴飞 辅导老师 王亚萍

梦想中的春节

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 李明宇 辅导老师 生艾

我希望今年过春节，要和以前不一样。今年春节要节俭，要保护环境，减少空气污染，习俗也要改一改。

我要在新婚哥哥的房门上贴上“鱼水千年合，兰芝百世荣”，在书房门上贴“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，进户门上贴“花开富贵，竹报平安”。客

厅中摆上两盆杜鹃花，整个房屋花花绿绿的，真像进了百花园似的。今年放鞭炮的习俗，我想应该改一改，因为放鞭炮的药味和浓烟污染了空气，带来了噪音，鞭炮皮还给清洁工带来了巨大的负担，我觉得该用刺破五颜六色的气球来代替放鞭炮。

过春节了，家家户户的

生活水平都提高了，可我们的精神水平也应有所提高。居民们要集合在小广场或花园，建立起秧歌队，或者通过拔河比赛来增加节日的气氛，彼此居民之间也多一些沟通。

今年的春节一定是一个充满幸福、充满祥和、充满希望的节日。



太空实验室

市中区实验小学一(5)班

小记者 褚泽涵 辅导老师 邱茂君

家乡的风景

峄城区实验小学四(2)班 小记者 秦思宁 辅导老师 徐贵芝

我的家乡在山东省最南部枣庄市峄城区，古称峄州。这里风景优美，人杰地灵。这儿有波光粼粼的大沙河，雄伟壮丽的坛山，历史悠久的匡衡墓，还有三近书院，冠世榴园等人工景观和自然景观。最著名的当是冠世榴园中的青檀寺，它是国家AAAA级景观。

请让我自豪地为您介绍一下吧。青檀寺坐落在城西

冠世榴园群山环抱之中，经过古朴典雅的门牌楼向里走，你会看到寺内第一大殿——卧佛殿。卧佛殿向北走穿过蝴蝶谷，就会看到清静幽雅的青檀寺。寺内面积不大，院内东侧有一眼井——跑堂井，西侧种有一棵上千年的青檀树，这正是青檀寺名的由来。寺院殿内有几尊佛像，一定要拜一拜哦。出了寺院继续向北，拾级而

上，岳飞养眼楼迎面而来。传说当年岳飞眼部受伤曾在此休养，故此得名。养眼楼有六层之高，第一层供有抗金名将岳飞的塑身，殿内横匾有岳飞的名句“还我河山”，字体苍劲有力，气势不凡。养眼楼向北向东还有许多的好去处，希望大家有机会来做客。

啊！我爱家乡迷人的风景！



治污不手软

市中区逸夫小学三(1)班

小记者 孙震 辅导老师 李中华

妈妈的眼泪

台儿庄区实验小学五(3)班 小记者 褚婧雯 辅导老师 贺雷

这次考试我没有考好，考了80多分。回到家中，我没有把试卷拿给妈妈看，一声不吭地吃饭，我生怕妈妈问我考多少分。很快我就吃完了，当我站起来想去自己的房间时，妈妈问了我最不想听的话：“你今天知道考试成绩了吗？考了多少分？”我见藏不住了，就说

没考好。妈妈说没考好是多少分？我把数学试卷交给了妈妈，妈妈看后，什么也没说，但是我却看见了她的眼泪。

平时在家我是个比较听话的孩子，学习成绩一直还可以，比较让妈妈省心，可这次数学考试，说试卷难，那是借口。我在学习上确实

太马虎了。

在我的印象中，我几乎没有看见妈妈哭过，妈妈是一个坚强的人，这次为了我的成绩流下了眼泪。我真是对不起妈妈，我下决心好好学习，争取下次考好，我要看见妈妈的笑容。

我想对妈妈说：“妈妈，看我的表现吧！”



咏鹅

市中区光明路小学四(2)班

小记者 危琳 辅导老师 王广英

我发现了美的踪迹

薛城区南临城小学六(2)班 小记者 张书玉 辅导老师 张惠

著名雕塑家罗丹说过：“生活中并不缺少美，缺少的是发现美的眼睛。”我们要用眼睛去发现美，这样，这个世界将美丽无比！

我就发现了美的踪迹。

一天，我和妈妈到医院看完病中的爷爷，等公交车回家。天很冷，雨夹着雪粒降到地上，让人感觉在冰窟之中。马路上，等车的人寥寥无几，大伙都缩着身子，轻轻地跺着脚，翘首盼望。

公交车缓缓驶来，我一个箭步冲了上去，妈妈紧跟在后，急急忙忙掏出钱包，

不知是天太冷手不灵活了还是车启动太快，“当”地一声，一个硬币从妈妈手中滑落，调皮地滚落到阶梯下。当时光线昏暗，妈妈双手又提着东西，一时不知所措，只着急地喊我：“儿子，快捡一下钱。”我踉踉跄跄地走向车门。这时一位大约六十多岁的老爷爷起身了，我本以为他要到后面的座位去坐，没想到那位衣着朴素的老爷爷竟走向车门，一边走一边连声说：“我来捡，我来捡！”只见他毫不犹豫地弯下腰，捡起那沾着污水的硬币后，一只手扶着腰站了

起来，接着回过头去，把这枚沾泥带水的硬币送到妈妈的手心里，说：“下次小心点儿。”天哪！那硬币多脏哪！“谢谢，谢谢！”听得出来，妈妈的感谢中充满了感激与惊讶。我的心为之颤动，没想到一位素不相识的爷爷竟主动帮妈妈捡起小小的这枚硬币！那一刻，我感受到了真情的美！爱的美！助人为乐的美！

让我们睁大自己的眼睛，去发现美，用自己的心灵感受美，用自己的耳朵倾听世间所有美的东西吧！



畅游果园

峄城区实验小学四(9)班

小记者 张恩齐 辅导老师 肖艳荣